GIAI BAI TAP TOAN LOP 3

LUYEN TAP TRANG 36

Bai 1 (trang 36 SGK Toan 3):
Tinh nhim
a)7x8=
7x9=
7X6=
TX7=
56:7=
63:7=
42 :7 =
49:7=
b) 70 :7 =
28:7=
30:6=
18:2=
63:7=
42 16 =
35:5=
27:3=
14:7=

427 =



35:7=
56:7=
Pap an:
a) 7x8=56
7Xx9=63
7X6=42
7Tx7=49
56:7=8
63:7=9
42:7=6
49:7=17
b)70:7 =10
28:7=4

30:6=5

42:6=7
35:5=6
27:3=9
14:7=2
42:7=6
35:7=5

56:7=8.



Bai 2 (trang 36 SGK Toéan 3):

Tinh:
28| 7 B|7 < i 1 4|7
42 42| 6 25| 5 49| 7
Pap an:
28 35 |7 21 14 |7
28 35 |7 21 1402
0 0 0 0
28:7=4 35:7=5 21:7=3 14:7=2
42 |7 42 |6 25 1.5 49 |7
i’!_ 6 42 |7 2_5_ 5 -39_ 7
0 0 0 0
42:7=6 42 6 =7 255=5 49: 7 =17

Bai 3 (trang 36 SGK Toan 3):

Co gido chia 35 hoc sinh thanh cidc nhém, mdi nhom c6 7 hoc sinh. Hoi chia dugc bao nhiéu
nhém?

Dap an:

S6 nhom duge chia la:

35:7 =5 (nhém).

Daép sb: 5 nhom

Bai 4 (trang 36 SGK Toan 3):

Tim 1/7 s6 con méo trong moi hinh sau:



Dap an:

a) Cach 1: Trong hinh v& c6 7 cdt, moi cdt c6 3 con meo, nhu vay sO con meo 1a s6 con meo
trong 1 cdt, tirc 1a c6 3 con méeo.

Céch 2: Dém tong cong c6 21 con méo
Vay s6 con méo trong hinh a) 1a:

20 :7 =3 (con)

b) Trong hinh c6 14 con meo

Vay s6 con méo trong hinh b) 1a:

14 : 7 =2 (con meo)

Dap s6: a) 3 con méo

b) 2 con meo



